

EDITAL Nº8, DE 25 DE MAIO DE 2021

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 4/2021 - PROCESSO SELETIVO REMOTO PARA INGRESSO NA ESPECIALIZAÇÃO EM INTERDISCIPLINARIDADE E DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO BÁSICA 2021

O Diretor Geral do Campus Pitanga, MÁRCIO GONÇALVES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1756323, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria/Reitor nº 1.661 de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 11 de dezembro de 2019, Seção 02, nº 239 p. 26, e considerando a Resolução nº 23, de 20 de setembro de 2016 - CONSUP/IFPR, torna público a Retificação do Edital nº 4/2021 que trata do Processo Seletivo Remoto para ingresso no Curso de Especialização em INTERDISCIPLINARIDADE E DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO BÁSICA, na modalidade presencial, para início no mês de agosto de 2021.

1. Onde lê-se:

“Art. 8º. O processo seletivo de 2021 para o curso de Especialização em Interdisciplinaridade e Docência na Educação Básica oferecerá 30 vagas para alunos regulares. A oferta da turma está condicionada a realização de no mínimo 20 matrículas, completada todas as chamadas dos classificados”.

Leia-se:

“Art. 8º. O processo seletivo de 2021 para o curso de Especialização em Interdisciplinaridade e Docência na Educação Básica oferecerá 30 vagas para alunos regulares”.

2. Onde lê-se:

“Art. 12º. As inscrições para o processo seletivo ocorrerão no período de 03/05/2021 a 28/05/2021 via formulário eletrônico disponibilizado pela Comissão Organizadora do Processo Seletivo do curso de Especialização em Interdisciplinaridade e Docência na Educação Básica, designada pela Portaria nº 25 de 18 de março de 2021”.

Leia-se:

“Art. 12º. As inscrições para o processo seletivo ocorrerão no período de 03/05/2021 a 04/06/2021 via formulário eletrônico disponibilizado pela Comissão Organizadora do Processo Seletivo do curso de Especialização em Interdisciplinaridade e Docência na Educação Básica, designada pela Portaria nº 25 de 18 de março de 2021”.

3. Onde lê-se:

Cronograma

“03/05/2021 a 28/05/2021 – Período de inscrições”

Leia-se:

“03/05/2021 a 04/06/2021 – Período de inscrições”

Curitiba, 25 de maio de 2021.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **MARCIO GONCALVES DOS SANTOS, DIRETOR(a)**, em 25/05/2021, às 10:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1233252** e o código CRC **529E3C5F**.

Referência: Processo nº 23411.004502/2021-14

SEI nº 1233252

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PITANGA/DG/IFPR/PITANGA-DG/PITANGA
Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil

Criado por [marcio.goncalves](#), versão 3 por [marcio.goncalves](#) em 25/05/2021 10:02:19.